
Tomáš Zmeškal se narodil 3. července 1954 v Praze. Jako malý žil s rodiči na Praze 1 – Nekázance. 

Ulice, ve které bydleli, však byla úzká a stísněná a nedostatek zdravého vzduchu nedělal Tomášovi 

dobře. V šesti letech ho tedy rodiče poslali do jižních Čech, kde ve vesnici Počátky bydlel s prarodiči. 

Zajímavostí je, že se dlouho toužil stát řidičem na lince Praha- Počátky a k venkovu choval stálou 

náklonnost, přestože se později vrátil do Prahy. 

Již odmalička na něj působila jako velice silná osobnost matka. Na druhou stranu otec na něj neměl 

velký vliv, hodně totiž pracoval. Matka byla zprvu rozhodnuta věnovat se medicíně, její manžel ji ale 

přesvědčil, že ekonomie je lepší volba. Oba rodiče tak nakonec ekonomii vystudovali. A jak už to tak 

bývá, Tomáš se později vydal stejnou cestou jako oni. 

V mládí nebyl úplně úspěšným studentem, měl hodně koníčků, které před studiem upřednostňoval, 

např. opravu aut. Na škole mj. zažil i bramborovou brigádu, kde si našel spoustu dobrých přátel. 

S přijetím na vysněnou vysokou školu měl menší problém, a tak se rozhodl rok počkat. Strávil ho 

prací ve výpočetním středisku v Modřanech. 

Na Vysoké škole ekonomické si zvolil obor, který se teprve začínal vyučovat. Věnoval se řízení a 

automatizaci, jejíž součástí byla i matematika a výpočetní technika. Souběžně se studiem absolvoval i 

povinnou vojenskou službu na letišti v Českých Budějovicích. 

Po úspěšném ukončení vysoké školy nastoupil do podniku zahraničního obchodu. Když žádal o 

cestovní pas, jedna z podmínek bylo členství v Lidových milicích, o což Tomáš nestál. Odmítl tedy a z 

práce odešel. 

Přešel do vydavatelství Supraphon, kde pracoval až do sametové revoluce. Jakmile to bylo možné, 

začal podnikat a po roce 1989 provozoval krámek s potravinami v Počátkách. Nyní žije se svou ženou 

Blankou v krásném bytě v Praze blízko Thomayerovy nemocnice. 

Najít tu pravou Blanku se mu podařilo až na druhý pokus. Se svou první ženou Blankou se oženil v 

roce 1978, rozvedl se o necelých dvacet let později (1997). Druhé manželství uzavřel v roce 2007. 

Se svou první ženou má dvě děti, Jakuba a Kateřinu. 


